

# 分享“家风故事”，汲取“清廉营养”

## 衡南县举行“弘扬好家风 七夕共传承”主题活动

我们的节日·七夕

衡阳晚报讯(通讯员 李颖婕 唐明 全媒体记者 周瑞华)8月4日,一场特别的“温情七夕 家风传承”活动在衡南县举办。共青团衡南县委邀请金婚、银婚夫妇,“五好”家庭成员代表以及青少年代表齐聚一堂,共度“七夕”,通过讲故事、诵家书、送礼物、做手工等活动,让大家在节日感受美好家风,从传统美德中汲取清廉养分。

在衡南县廉政教育基地,数对金婚、银婚夫妇和“五好”家庭成员代表向在座青少年讲述了他们的家风故事:“我至今仍然记得父亲是如何严格要求我的,忠孝仁义、尊老爱幼、勤俭持家,我也一直这样严格要求我的孩子。”50多岁的胡条丰在回忆父亲时不禁泪目,正是老一辈的言传身教让中华传统美德代代相传。

“退伍不褪色,要对党忠诚、对家庭忠诚,始终牢记自己对妻子、儿女以及社会的责任,做一个正直、有担当的人。”退伍老军人王会分享了自己和爱人困难时期相濡以沫、荣辱与共的爱情故事,道出了一个共产党员的忠诚与责任……

老一辈真挚朴实的语言浸润了在场每个人的心灵。聆听完家风故事后,青少年代表也现场诵读了写给父母的廉洁家书,诉说他们对家风的理解。

“一年期间,我爸给我转发过14条被立案查处干部的信息链接,警示我为官一定要清清白白,做人一定要干干净净。如果说爸妈发出的微光照亮了我人生前进的路程,那我愿意做那一缕星火,为党和国家的事业献出力量!”云集街道基层干部卢旺兴在家书中感激父母的谆谆教诲,时刻警醒自己要秉承廉洁家风,做到自强自立、自尊自爱。

“今天活动的主要目的是要大力弘扬中华民族传统美德和良好家风,推动全社会形成注重家庭、家教、家风的共识,以好家风促政风促民风,持续巩固衡南风清气正的良好政治生态。”谈到“七夕”,衡南县委副书记胡琼峰说出了自己的理解,“我认为‘七夕’,也是七‘惜’,即:珍惜父母、珍惜爱人、珍惜知己、珍惜手足、珍惜子女、珍惜自己、珍惜遇见,‘七夕’不仅仅是一个节日,更承载了中华民族的优秀文化和传统美德。”他表示,良好家风是砥砺品行的“磨刀石”,也是抵御腐败的“防火墙”。全县广大干部群众要争做家风建设的表率,做到廉以修身、廉以持家,正好家规、管好家人、处好家事,

努力把“家庭港湾”打造成“作风熔炉”,不断筑牢拒腐防变的家庭防线,为巩固衡南风清气正的政治生态贡献每一个家庭的力量。

现场,主办方为金婚、银婚夫妇和

“五好”家庭成员代表送上了鲜花、纪念照等“七夕”礼物。青年讲师团成员为大家宣讲了《抗美援朝战斗英雄罗亮洒的红色家风故事》,大家还兴致勃勃参与了制作“七夕”团扇等手工游戏。

### 图片新闻



填表、宣誓、领证……8月4日恰逢“七夕”佳节,不少新人来到蒸湘区民政局婚姻登记处,领取结婚证,携手步入婚姻殿堂。 ■王皓永 实习生 周继晋 摄

## 五百精英应邀“华山论剑”

### 我市将举办“企业文化建设与职业经理人发展高峰论坛”

衡阳晚报讯(全媒体记者 周瑞华)为帮助企业构建人才交流的高端平台,破解经济下行压力之下企业文化建设面临的热点与难点问题,推动企业文化建设及职业经理人队伍理性成长,我市将于8月8日举办“首届企业文化建设与职业经理人发展高峰论坛”。

本次论坛由市职业经理人协会承办,主要内容有新经济下的企业文化建设、新时代下的职业经理人发展和首个市级职业经理人协会《蓝皮书》发布等,主办方将邀请国家相关部门及国内知名企业文化管理者、各省(市)级职业经理人协会等近500位

精英人士共聚衡阳,共襄盛举,共议发展策略与举措。

据悉,这将是我市职业经理人行业2020年疫情后举行的一次高规格、权威性的高峰论坛,将为中国职业经理人队伍建设及规范化、多元化发展建言献策、分享智慧、交流韬略,引领未来。

## 猪獾现身衡东宿舍楼

### 警民携手救助放生国家“三有”保护动物

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 许建文)8月2日,衡东快警联手“衡阳群众”及时救助一只国家“三有”(有益的野生动物、有重要经济价值的野生动物、有科学研究价值的野生动物)保护动物猪獾,并将其放归大自然。

8月2日凌晨一点左右,衡东快

警接到“衡阳群众”报警求助,其夜间回宿舍楼时在六楼楼梯间里发现一只疑似“果子狸”的野生动物。

接警后,衡东快警迅速到达现场,发现该似狐非狐的动物正躲在楼道排水管道角落,看到来人后显得警惕不安。为避免对其造成伤害,快警队员快速商定对策,从各个方向进行围堵,仅留

下放置蛇皮袋的出口,另一人将其往蛇皮袋方向驱赶,让其自行钻进蛇皮袋内。经过几分钟的努力,最终将该动物成功捕获。

快警队员经过查阅资料确认,该野生动物系国家保护动物猪獾,并非果子狸。经过观察发现猪獾无明显外伤,快警队员们将猪獾带至野外进行放生

## 无证醉驾遇夜查 掉头撞上隔离带

### 雁峰交警查获一起严重交通违法行为

衡阳晚报讯(全媒体记者 姚永军 通讯员 谭可叶)7月27日凌晨,雁峰交警大队在夜查行动中查获一起无证醉驾的严重交通违法行为,嫌疑人魏某涉嫌危险驾驶罪将被追究刑事责任。

7月27日凌晨,雁峰交警大队在辖区开展酒驾集中夜查行动。凌晨3时47分,一辆黑色别克轿车沿衡州大道由东向西行驶至大庆路口时,见前方有交警设卡查酒驾后,驾驶人立即

驾车转弯逃跑,结果撞上隔离带,导致右前轮胎脱轨。

民警追上后,要求车内人员立刻下车接受检查,一男性驾驶人下车后表情慌张,目光躲闪,呼气式酒精测试仪检测结果为84mg/100ml。民警询问其个人信息,男子报了朋友的名字企图蒙混过关。民警将从车里找到的驾驶证照片进行比对后发现不符,该男子才讲出自己的真实姓名为魏某,由于未取得机动车驾驶证且是借用朋友

的车,害怕被处罚,所以试图蒙混过关。民警带其至医院进行抽血检测,检测结果为85mg/100ml。

针对该男子无证驾驶的行为,雁峰交警对该男子依法处以1000元的罚款,其危险驾驶行为将被追究刑事责任。



岳屏公园:

## 1.5万余盆花草 引人眼球

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)连日来,岳屏公园全面换花,扮美园区容貌,花坛、绿地披上了明艳的“夏装”,吸引不少市民、游客前来观花赏景、游园“打卡”。

8月2日上午,记者在岳屏公园北大门花坛旁看见,绿化养护人员正在加紧栽植孔雀草,花坛面貌焕然一新。花坛内,紫红色的千日红和孔雀草等鲜花花开烂漫,鲜艳夺目。岳屏公园管理处相关负责人介绍,此次大规模换花达1.5万余盆。千日红等鲜花耐旱、耐热,花期可持续达2个月左右。另外,园方通过对市书画院旁的古重阳木花坛土壤进行改良,并将栽植绣球花、南天竹及吉祥草,全力打造精品园林景观,为市民和游客营造更加优美舒适的游园环境。

因管道改造、阀门检修——

## 今日起 高新区局地停水

衡阳晚报讯(全媒体记者 胡亚华)8月5日,记者自市水务集团了解到,因蒸湘区解放大道DN600管改造,长丰大道以西,需对阀门进行检修。市水务集团拟定于8月5日22:00至8月6日6:00停水施工。届时,香江城市花园、市中级人民法院及周边用户、粮苑小区、工商银行家属区、征稽处、星欣花苑、市交通运输局、市税务局、衡枣高速交警队家属区及周边用户、华湘花苑等沿线用户无水。请提前做好储水准备,早完工早通水,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线: 8429110  
衡阳市自来水有限公司协办